

## AVIRA ANTIVIRUS

Kompanija Avira je osnovana pre 25 godina i pruža ekstremnu pouzdanost i zaštitu svojim korisnicima širom sveta. Zbog stručnosti iz oblasti sigurnosti i nagrađivanog antivirus softvera, danas više od 100 miliona korisnika uživa benefite u korišćenju svojih računara bez straha od internet pretnji. Avira pruža sigurnosnu zaštitu za računare, servere i mreže kako direktno tako i u Cloud-u.

### Avira Professional Security

Povezanost današnjeg digitalnog radnog mesta donosi produktivnost bez presedana - sa dozom rizika. Sa manje stvari na papiru a više na mreži vaše radne stanice i prenosivi računari su pokretači vašeg poslovanja. Takođe oni su i povezani sa planetom. Avira Professional Security pruža nepokolebljivu zaštitu za Windows i Unix. Iskoristite prednosti automatskog ažuriranja i centralizovanog upravljanja i oslobodite vreme vašeg IT osoblja. Rast vašeg poslovanja bi trebalo da bude prva stvar koja vam padne na pamet, maliciozni softver bi trebalo da bude poslednja. [pročitaj više](#)

### Avira Server Security

Štiti centralnu kao i ostale distributivne tačke vaše mreže od narušavanja sigurnosti. Bez obzira da li je potrebno da zaštitite jedan centralni file server, ili kombinaciju Windows ili Unix servera na više lokacija, izaberite Aviru i smatrajte posao završenim. Avira Server Security skenira fajlove i arhive u realnom vremenu, koristeći minimalnu procesorsku snagu. Automatska ažuriranja obezbeđuju najbolju moguću zaštitu u svakom trenutku. Avira Management Console omogućava vam da skenirate ili rešite problem vašeg servera direktno sa vašeg desktopa. [pročitaj više](#)

### Avira Business Security Suite

Omogućiće vašoj mreži sigurnost koju osećate i u vašem domu. Sve to zahvaljujući nagrađivanoj antivirus zaštiti za vaše računare, file i Exchange servere sa dodatkom AntiSpam zaštite i efikasne kontrole putem Avira Management Console aplikacije. Preduzeća koja trebaju garantovanu sigurnost za svoje računare, file servere i email komunikacije uvideće da je Avira Business Security Suite savršen izbor. Sve ovo dobijate po ceni i do 30% nižoj od kupovine pojedinačnih licenci odvojeno. [pročitaj više](#)

## Avira Antivirus

Napisao Administrator

subota, 28 januar 2012 01:00 - Poslednje ažurirano sreda, 19 decembar 2012 12:29

---

## Avira Endpoint Security

Bez obzira da li koristite Windows ili Unix Avira Endpoint Security pruža zaštitu za vaše računare i file servere. Naravno ovo takođe uključuje i Avira Management Console aplikaciju za efikasnije upravljanje antivirus zaštitom. Avira Endpoint Security objedinjuje zaštitu desktop računara i file servera u jednu licencu koja se može koristiti pod Windows ili Unix/Linux operativnim sistemom. Ovim putem omogućava bezbednost vaše mreže od internet pretnji i malicioznog softvera. Sve ovo dobijate po ceni i do 30% nižoj od kupovine pojedinačnih licenci odvojeno. [pročitaj više](#)